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Protokół nr 192.2014 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile
 

z dnia 4 czerwca 2014 roku 
 

 

W dniu 4 czerwca 2014 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 8
00

 rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu  

w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).
   

 

Ad. pkt 1 

Przewodniczący Zarządu Powiatu – Pan  Mirosław Mantaj na wstępie powitał wszystkich  

zebranych, a następnie przedłożył porządek obrad –(zał. nr 2), który przedstawia się 

następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Wniosek Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Pile o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na zwiększeniu o kwotę 7 554,00 zł–(zał. nr 3). 

3. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania Kryzysowego 

i Aktywizacji Niepełnosprawnych o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą 

na przeniesieniu środków w kwocie 1 500,00 zł między rozdziałami i paragrafami 

klasyfikacji budżetowej –(zał. nr 4).  

4. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania Kryzysowego 

i Aktywizacji Niepełnosprawnych o wyrażenie zgody na dokonanie przeniesień 

planowanych wydatków między paragrafami klasyfikacji budżetowej 

w zatwierdzonych planach finansowych Komendy Powiatowej Państwowej Straży 

Pożarnej w Pile –(zał. nr 5). 

5. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie o podjęcie decyzji 

w sprawie wykonania projektu wykonawczego i kosztorysowego na wymianę instalacji 

wody do celów gaśniczych oraz wymiany instalacji elektrycznej w placówce                      

–(zał. nr 6).  
6. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na zwiększeniu o kwotę 12 816,00 zł –(zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie o zmianę planu 

finansowego dochodów, polegającą na zwiększeniu planu o kwotę1 732,00 zł                      

–(zał. nr 8). 
8. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na zwiększeniu planu o kwotę1 732,00 zł                      

–(zał. nr 9). 
9. Wniosek Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy 

w Rodzinie w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na zwiększeniu 

o kwotę 6 800,00 zł –(zał. nr 10). 

10. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie 

planu wydatków powiatu o kwotę 4 108,36 zł –(zał. nr 11). 

11. Projekt odpowiedzi na zapytanie Radnego Rady Miejskiej w Wyrzysku dotyczące dróg 

powiatowych –(zał. nr 12).  

12. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o wyrażenie zgody 

na zwiększenie zakresu robót w ramach nakładek bitumicznych w miejscowości 

Mościska oraz Rudna –(zał. nr 13). 

13. Oferta organizacji pozarządowej - Uczniowskiego Klubu Sportowego „3” Piła – 

na realizację zadania publicznego: „Organizacja przygotowań i uczestnictwa młodzieży 
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reprezentującej powiat w imprezach wojewódzkich, ogólnopolskich 

i międzynarodowych, pn. Wyjazd na Puchar Europy w Judo młodzików i młodziczek 

do Gyor – Węgry” –(zał. nr 14). 

14. Wniosek Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Pile o dokonanie przeniesień 

pomiędzy paragrafami klasyfikacji budżetowej wydatków na 2014 rok –(zał. nr 15). 

15. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie sporządzania skonsolidowanego 

bilansu –(zał. nr 16).  

16. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia sprawozdań  

z wykonania budżetu Powiatu Pilskiego w 2013 r.–(zał. nr 17).  

17. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2014-2023 –(zał. nr 18). 

18. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu 

powiatu na rok 2014 –(zał. nr 19).  

19. Przyjęcie protokołu nr 191.2014 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  28 maja 

2014 r.  

20. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  28 maja  

2014 r.  

21. Sprawy bieżące: 

a) zawiadomienie Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu  

w Pile o planowanej na dzień 4 czerwca br. kontroli w Zespole Poradni 

Psychologiczno – Pedagogicznych w Pile –(zał. nr 20).  

Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie przyjął porządek obrad bez zmian.  

 

 

Ad. pkt 2  

Pan Jerzy Franczyszyn – Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Pile omówił 

wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 

7 554,00 zł, w związku z Zarządzeniem Wojewody Wielkopolskiego z dnia 22 maja 2014 r. 

dot. zwiększenia planu dotacji celowych na 2014 r.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad.pkt 3 

Pani Iwona Siwecka – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 

Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych omówiła wniosek o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 1 500,00 zł między 

rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej. Dokonanie powyższej zmiany 

podyktowane jest potrzebą wykonania dla Komendy Powiatowej Policji w Pile materiałów 

biurowych z logo Policji oraz z nowym herbem Powiatu.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 4  

Pani Iwona Siwecka – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 

Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych przedstawiła wniosek o wyrażenie zgody 

na dokonanie przeniesień planowanych wydatków w wysokości 46 425,00 zł między 

paragrafami klasyfikacji budżetowej, w zatwierdzonych planach finansowych Komendy 

Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Pile.  
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Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 5 

Pani Anna Szarzyńska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie o podjęcie decyzji 

w sprawie wykonania projektu wykonawczego i kosztorysowego na wymianę instalacji wody 

do celów gaśniczych oraz wymiany instalacji elektrycznej w placówce. Kontynuując 

wyjaśniła, że w budynku DPS w Rzadkowie jest nieodpowiednie ciśnienie statyczne wody, 

a w związku z tym nieodpowiednia wydajność hydrantów przeciwpożarowych. Powyższa 

sytuacja stanowi realne zagrożenie dla wszystkich osób przebywających w placówce. 

Każdego roku przeprowadzane są przeglądy instalacji hydraulicznej, które wykazują, 

że placówka nie spełnia podstawowych parametrów, jeśli chodzi o właściwe ciśnienie wody. 

Ponadto DPS w Rzadkowie wyposażony jest w przestarzałą instalację elektryczną, która 

również stanowi zagrożenie dla obiektu i jego użytkowników. Dlatego też cała instalacja 

w budynku DPS powinna zostać wymieniona i dostosowana do obowiązujących przepisów. 

W roku bieżącym planowana jest wymiana części instalacji elektrycznej, co jednak nie 

zapewni odpowiedniej ochrony dla całego obiektu. W związku z powyższym oraz w trosce 

o dobro i bezpieczeństwo mieszkańców, pracowników i uczestników działającego przy Domu 

Warsztatu Terapii Zajęciowej, wyrażenie zgody na wykonanie projektu wykonawczego 

i kosztorysowego jest w pełni uzasadnione.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu dopytał o szacunkowy koszt całego remontu 

polegającego na wymianie instalacji wody i instalacji elektrycznej w budynku Domu Pomocy 

Społecznej w Rzadkowie.  

Pani Anna Szarzyńska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przyznała, że dopiero na podstawie opracowanego projektu wykonawczego i kosztorysowego 

na wymianę instalacji wody oraz instalacji elektrycznej będzie można określić koszt 

kompleksowego remontu w/w zakresie.   

Pan Kazimierz Sulima - Wicestarosta Pilski z uwagi na uzasadnioną potrzebę wykonania 

wymiany instalacji wody i elektrycznej w budynku DPS w Rzadkowie, poddał pod 

rozważenie możliwość przeniesienia kwoty zabezpieczonej na wykonanie monitoringu 

w Domach Pomocy Społecznej Powiaty Pilskiego do dyspozycji DPS w Rzadkowie, 

z przeznaczeniem na wykonanie w/w prac remontowych. Natomiast środki na wykonanie 

monitoringu, proponuje zabezpieczyć w przyszłorocznym preliminarzu wydatków 

majątkowych.   

Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek w sprawie wykonania projektu 

wykonawczego i kosztorysowego na wymianę instalacji wody do celów gaśniczych oraz 

wymiany instalacji elektrycznej w Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie.  

 

Ad. pkt 6 

Pani Anna Szarzyńska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na zwiększeniu o kwotę 12 816,00 zł. z przeznaczeniem 

na odprawę emerytalną dla odchodzącego na emeryturę pracownika placówki.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad. pkt 7 

Pani Anna Szarzyńska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie o zmianę planu 

finansowego dochodów, polegającą na zwiększeniu planu o kwotę 1 732,00 zł.,  w związku 

z pozyskaniem środków ze sprzedaży produktów i usług wykonanych przez 

uczestników Warsztatu Terapii Zajęciowej, działającego przy Domu Pomocy Społecznej 

w Rzadkowie. Środki zostaną przeznaczone na pokrycie wydatków związanych z integracją 

społeczną uczestników WTZ. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 8 

Pani Anna Szarzyńska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Rzadkowie o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na zwiększeniu planu o kwotę1 732,00 zł, w związku 

z pozyskaniem środków ze sprzedaży produktów i usług wykonanych przez 

uczestników Warsztatu Terapii Zajęciowej, działającego przy placówce. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 9 

Pani Anna Szarzyńska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

omówiła wniosek Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy 

w Rodzinie w Pile o zmianę planu finansowego wydatków polegającą na zwiększeniu 

o kwotę 6 800,00 zł., w związku z przyznaniem dotacji celowej od Wojewody 

Wielkopolskiego z przeznaczeniem na realizację zadań wynikających z ustawy 

o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie, tj. na prowadzenie specjalistycznych ośrodków 

wsparcia dla ofiar przemocy w rodzinie oraz na realizację programów oddziaływań 

korekcyjno-edukacyjnych dla osób stosujących przemoc w rodzinie.   

Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 10 

Pani Anna Szarzyńska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

omówiła wniosek o zwiększenie planu wydatków powiatu o kwotę 4 108,36 zł, w związku 

z zawartymi porozumieniami pomiędzy Powiatem Prudnickim, Powiatem Czarnkowsko-

Trzcianeckim, Powiatem Poznańskim, Powiatem Wągrowieckim a Powiatem Pilskim 

w sprawie umieszczenia dzieci w rodzinnej pieczy zastępczej oraz warunków ich pobytu 

i wysokości wydatków na opiekę i wychowanie. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad. pkt 11 

Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 

projekt odpowiedzi na zapytanie Radnego Rady Miejskiej w Wyrzysku dotyczące dróg 

powiatowych.  

Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu odpowiedzi.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął projekt odpowiedzi i opowiedział się za jej 

skierowaniem do Radnego Rady Miejskiej w Wyrzysku. 

 

Ad. pkt 12 

Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile omówił wniosek 

o wyrażenie zgody na zwiększenie zakresu robót uzupełniających w ramach nakładek 

bitumicznych w miejscowości Mościska oraz w miejscowości Rudna na łączną wartość 

139 992,45 zł.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie wyraził zgodę na zwiększenie zakresu robót 

uzupełniających w ramach nakładek bitumicznych w m. Mościska oraz w m. Rudna.  

 

Temat dodatkowy:  
Pan Mirosław Mantaj – Przewodniczący Zarządu Powiatu korzystając z obecności 

Dyrektora PZD w Pile, zapytał jak przebiegają bieżące prace remontowe na drogach 

powiatowych.  

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile poinformował: 

 o zakończeniu zadania związanego z położeniem masy nakładki bitumicznej wraz z 

poboczem o długości 1300 m na odcinku Grabówno – Wysoka; 

 o zakończeniu robót w ramach nakładek bitumicznych w miejscowości Chrustowo oraz 

w Nowej Wsi Ujskiej;  

 o wykonaniu zadania polegającego na położeniu masy bitumicznej na skrzyżowaniu drogi 

w miejscowości Rudna oraz o zakończeniu w dniu wczorajszym, tj. 03.06.2014 r. zadania 

pn. „Budowa chodnika i zatoki parkingowej przy drodze powiatowej nr 1182P 

w m. Rudna”; 

 o zakończeniu zadania polegającego na budowie chodnika w miejscowości Kotuń; 

 o ukończeniu zadania pn. „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1186P 

w m. Młotkowo”; 

 o rozpoczęciu inwestycji polegającej na dobudowie chodnika w Dworzakowie; 

 o rozstrzygnięciu przetargu na realizację zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa chodnika 

przy drodze powiatowej nr 1329P w miejscowości Ługi Ujskie”. 

 

Ad. pkt 13 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła wniosek o zaopiniowanie 

oferty Uczniowskiego Klubu Sportowego „3” Piła na wsparcie realizacji zadania publicznego 

– Wspieranie i upowszechnianie kultury fizycznej, pn. „Organizacja przygotowań 

i uczestnictwa młodzieży reprezentującej powiat w imprezach wojewódzkich, ogólnopolskich 

i międzynarodowych, pn. Wyjazd na Puchar Europy w Judo młodzików i młodziczek do Gyor 

– Węgry”. 

Pan Tomasz Pawłowski - Skarbnik Powiatu stwierdził, że w chwili obecnej w budżecie 

powiatu nie są zabezpieczone wystarczające środki, które mogłyby być przeznaczone 

na wparcie realizacji zadań w tzw. trybie małych zleceń, dlatego też oferta Uczniowskiego 

Klubu Sportowego „3” Piła nie może zostać rozpatrzona pozytywnie.  
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Wniosek stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie zaopiniował ofertę Uczniowskiego Klubu 

Sportowego „3” Piła na wsparcie realizacji zadania publicznego – Wspieranie 

i upowszechnianie kultury fizycznej, pn. „Organizacja przygotowań i uczestnictwa 

młodzieży reprezentującej powiat w imprezach wojewódzkich, ogólnopolskich 

i międzynarodowych, pn. Wyjazd na Puchar Europy w Judo młodzików i młodziczek 

do Gyor – Węgry”. 

 

Ad. pkt 14 

Pani Dorota Szaudel – Główny Księgowy Powiatowego Urzędu Pracy w Pile omówiła 

wniosek o dokonanie przeniesień pomiędzy paragrafami klasyfikacji budżetowej wydatków 

na 2014 rok w kwocie 2 000,00 zł. Potrzeba dokonania przeniesień wynika z konieczności 

zabezpieczenia środków na naprawę i wymianę części eksploatacyjnych w urządzeniu 

wielofunkcyjnym.  

Wniosek stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 15 

Pan Tomasz Pawłowski - Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie sporządzania skonsolidowanego bilansu. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały.  

Zarząd Powiatu w Pile jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad. pkt 16 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia sprawozdań z wykonania budżetu Powiatu Pilskiego 

w 2013 r. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 17) do protokołu.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w czerwcu 2014 roku. 

 

Ad. pkt 17 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2014-2023. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 18) do protokołu.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w czerwcu 2014 roku. 
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Ad. pkt 18 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu powiatu na rok 2014.  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 19) do protokołu.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w czerwcu 2014 roku. 

 

Ad. pkt 19 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 191.2014 z posiedzenia Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 28 maja 2014 r. 

 

Ad. pkt 20 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 28 maja 2014 r. 

 

Ad. pkt 21 

Sprawy bieżące 

a) zawiadomienie Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu  

w Pile o planowanej na dzień 4 czerwca 2014 r. kontroli w Zespole Poradni 

Psychologiczno – Pedagogicznych w Pile –(zał. nr 20). 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął do wiadomości. 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Przewodniczący Zarządu zamknął 

posiedzenie Zarządu o godz. 9
20

 . 

 

Protokół przyjęto w dniu 11 czerwca 2014 r.  
 

 

 

Protokół sporządziła:                    PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU 

             /-/                                                                                                /-/                                                                                          

Monika Kolankowska      MIROSŁAW MANTAJ 

 

 

 

 


